## Additions and Corrections

## 2007, Volume 50

Lei Ji, Fen-Er Chen,\* Erik De Clercq, Jan Balzarini, and Christophe Pannecouque: Synthesis and Anti-HIV-1 Activity Evaluation of 5-Alkyl-2-alkylthio-6-(arylcarbonyl or  $\alpha$ -cyanoarylmethyl)-3,4-dihydropyrimidin-4(3H)-ones as Novel Nonnucleoside HIV-1 Reverse Transcriptase Inhibitors.

Page 1778. In the 5th line of the Abstract and in the 9th and 10th lines of the Results and Discussion, the values of IC<sub>50</sub> and SI for compound **3g** are incorrect. The correct values are the following:  $0.23 \mu M$  and 1033, respectively.

Page 1780. In Table 1, the correct values of IC<sub>50</sub>, CC<sub>50</sub>, and SI for compound **3g** are  $0.23 \pm 0.02$ ,  $256.52 \pm 13.65$ , and 1033.

Page 1780. In the 5th line from the bottom in the left column of text, the correct value is "0.09" and not "0.002".

JM070518E

10.1021/jm070518e Published on Web 05/12/2007

## **2006**, Volume 49

**Brian Y. Feng and Brian K. Shoichet\*:** Synergy and Antagonism of Promiscuous Inhibition in Multiple-Compound Mixtures.

Supporting Information, Table 1. A new Table 1 has been posted to the web on 04/23/2007. The incorrect version posted to the web on 03/09/2006 contained the following incorrect information: with the **exception** of the entries in row 3, the numbers in columns 3 and 4 should be swapped. Likewise, the numbers in columns 7 and 8 should also be swapped. The Supporting Information, Table 1, posted to the web on 04/23/2007 has been corrected, incorporating these changes.

JM0703439

10.1021/jm0703439 Published on Web 05/18/2007